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Вршиоцу дужности декана, проф. др Наташи Милић
Ваеднлст

Поштовани, q-l-l0

Медицински факултет је дана 3. септембра доставио Сенату Универзитета у

Београду Одлуку Савета Факултета бр. 22/XI-3 од 2.9.2025. године (даље: Одлука),

следеће садржине:

„1. Констатује се престанак манаДата Декана Медицинског факултета

Универзитета у Београду, проф. др Татјани Симић, са Даном 2.9.2025. године

због теже повреде кодекса професионалне етике.

2. Именује се вршилац Дужности Декана из реда продекана проф. др Наташа

Милић.

З. Покреће се поступак за избор новог Декана Медицинског факултета
Универзитета у Београду у сњшДу са Статутом Медицинског факултета

Универзитета у Београду.”

С обзиром на то да ректор, у складу са чланом 26 став 1 тачка З, председава

Сенатом и припрема дневни ред седница Сената, упознат сам са садржином наведене

Одлуке. На основу форме и садржине саме Одлуке, а након консултација са

Универзитетским омбудсманом и правном службом Универзитета, дужан сам да вас,

у складу са чланом 26 став 1 тачка 16 Статута Универзитета у Београду, овим путем

упозорим на уочене незаконитости и друге неправилности које утичу на њену правну

ваљаност.

С формалне стране, Одлуку у име Савета Медицинског факултета није
потписао председник Савета, како је то прописано и уобичајено, већ председавајући
седницом, који није председник Савета, Имајући у виду да председник Савета једини
има право и дужност да потписује појединачне одлуке чије је доношење у
надлежности Савета, а да је спорну Одлуку потписао члан Савета који је на
конкретној седници само вршио улогу председавајућег седницом, таква Одлука има
битан формални недостатак да би важила као одлука Савета Медицинског
факултета,

Када је реч о суштини, односно садржини предметне Одлуке, у уьеном
образложењу изричито се наводи следеће:

Декан Медицинског факултета Универзитета у Београду, проф. др

Татјана Симић, је теже кодекс професионачне етике”,

„сходно члану 118. став Ј, тачка 2, Статута Медицинског факултета
Универзитета у Београду и члана 64. став 5, Закона о високом образовану



Републике Србије не испуњава услове за Даљи мандат у својству Декана

факултета”,

,Разлози за престанак мандата су теже повреде етичког кодекса..., а све

на основу утврђених чињеница, и то:

1) Извештаја инспекције Министарства здравља...

2) Мишљења Етичког одбора Србије број 002778319 2025 590101 007 000

515 026 од 18.06.2025. године...

З) Решења Министра здравља Републике Србије број

од 18.08.2025. године...

4) Подношења оставки свих чланова Етичке КОМИСИје МеДИЦИНСКОГ

факултета Универзитета у Београду...

5) Одговора Декана Медицинског факултета у Београду бр. 6713/2 од

01.09.2025. године на Решење Министра здравља бр. 500-01-1359/2025-01

од 18.08.2025. године, којим Медицински факултет Универзитета у

Београду одбија да поступи у складу са наведеним решењем... ”

Из цитираних делова образложења недвосмислено произлази да достављена

Одлука није у складу са чланом 64 ставовима 5-7 Закона о високом образовању
(Службени гласник РС, бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018, 67/2019, 6/2020, 11/2021,
67/2021, 67/2021, 76/2023 и 19/2025; даље: Закон). Према наведеним одредбама
Закона, декану престаје дужност Даном коначности одлуке којом се утврђује да је
теже прекршио кодекс професионалне етике. Савет факултета дужан је да одмах
након коначности одлуке, а најкасније у року од 15 дана од дана коначности одлуке
констатује да је декану престала дужност и да именује вршиоца дужности декана.

Сагласно члану 58 став 3 и члану 65 став 7 Закона, кодекс професионаже
етике доноси стручни орган самосталне високошколске установе, тј. универзитета.
У конкретном случају, Сенат Универзитета у Београду је, поступајући у складу са
законским овлашћењима, усвојио Кодекс професионалне етике Универзитета у
Београду (Гласник Универзитета у Београду, бр. 193/16 и 229/21; даље: Кодекс),
који важи за све чланове универзитетске заједнице Универзитета у Београду.
Поступак за утврђивање повреде, па и теже повреде Кодекса, прописан је посебним
Правилником о поступку утврђивања етичке одговорности на Универзитету у
Београду (Гласник Универзитета у Београду, бр. 229/21; даље: Правилник).

На основу образложења Одлуке закључује се да у датом случају није
примењена прописана процедура за утврђивање повреде Кодекса професионине
етике, па следствено томе не постоји коначна одлука којом се утврђује да је декан
теже прекршио Кодекс професионалне етике. Отуда, нису испуњени услови за
престанак дужности декана прописани чланом 64 став 5 Закона, будући да по Закону
престанак дужности декана наступа даном коначности одлуке о утврђивању тежег
кршења кодекса професионалне етике, Како у датом случају још увек не постоји
коначна одлука којом се утврђује тежа повреда Кодекса од стране декана, то дужностдекана није престала, па Савет Медицинског факултета није имао основа да
констатује престанак дужности декана, нити да именује вршиоца дужности декана•

Пошто је достављена Одлука очигледно незаконита, моја дужност је да вас
на то упозорим и да вас позовем да своје поступање ускладите са Законом о високом
образовању.

С поштовањем,

Р лад Ђокић


